OBPA30BATE/IbHbIA UEHTP

«BATPATUOH»

MYHULUITAJBHOE BIOKETHOE OBIIEOBPA3OBATEJIBHOE
YYPEXJIEHUE OBPA3OBATEJIbBHBIN HEHTP «bAI'PATHOH»

JleMOHCTPALMOHHBII BADHAHT TECTUPOBAHUS N0 MaTeMaTHKe
A5 o0yuyaromuxcs 6 kiaacca, nepexoasimux B 7U kiaace

(na svinonnenue pabomor omseooumces 90 murym,
KO 8CeM 3a0aHUsIM OOJICHbL OblMb NPUBLOCHbI PA3BEPHYMbLE PEULCHsL)

1. Pemure NMpUMEDP, 3aAIIMIIUTE PA3BECPHYTOC PCIHICHUEC H OTBET
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2. PemmuTe 32124y, 3aNUIINTE Pa3BEPHYTOE PellieHHe H 0TBET

CobcTBeHHAs CKOPOCTH JIOAKH 8,5 KM/4, a CKOpOCTh TeueHus 3,5 km/4. PaccTosnue mexay
npuctansmu 15 kM. CKOJTBKO BPEMEHHU 3aTPATHT JIOJKA Ha IyTh MKy MPUCTAHIMH TyAa U
o0OpaTHO?

3. PemmTe 3a7a4y, 3anMIIMTe pa3BepHYTOE pellieHHe U OTBET
ABTOMOOWIIB IPOE3:KAET HEKOTOpoe paccTossHue 3a 10 yaco. Ha ckonbko yacoB
YMEHBIINTCS BPeMS IyTH, €CJIM CKOPOCTh aBTOMOOMIS yBenuuuTcs Ha 150%?

4. HaiiguTe HeM3BEeCTHBIN YJIeH MPONOPIHHU
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5. Pemmnre 3ajavy, 3allUIIUTE PaAa3BEPHYTOC PCIICHUE U OTBET

Cpennee apudmernyeckoe Tpéx uucen pasHo 10,4. OgHo u3 »THX uncen paBHo 9,6. Bropoe
YHCIIO — B JIBa pa3a Oousblie TpeThero. Haiinure 3Tu yncna

6. Peminre 3a7a4y, 3anuIMTe pa3BepHyTOE pellieHHe U 0TBeT

YroObl HapUCOBATh HATIOPMOPT, Ha CTOJI /111 KOMITO3UIIMKA MOYHO TIOCTaBUTh 5 BUJIOB
¢bpykToB, 4 Buia Ba3, 10 BUIOB IBETOB U MOCTENUTH 2 BUAA TKaHH. CKOJIBKO BCETO
BAapHaHTOB KOMITO3ULIUI MOXHO MTOATOTOBUTH JJIs HATFOpMoOpTa?

7.PemnTe 3a1a4y, 3aNUIINTE PA3BEPHYTOE PellieHUe U 0TBET
Kirym6a umeet dhopmy kpyra. Ha rpanuiie kiiymObl yCTaHOBIICH JEKOPATUBHBIN 3a00pUHK,
JuTiHA KoToporo paBHa 18,84 m. Haitnure muomans kixyMOsl. OTBET JaiiTe B KBaApaTHBIX

Merpax. Yucio T IIPUMUTE PaBHBIM 3,14.

8. PemmTe 3a7a4y, 3anUIINTE Pa3BEPHYTOE pellleHHE U OTBET



B BoceMU simmKax Jekat KpacHble, CHHUE U Oelbie aphl. YNCI0 CHHUX IIapOB B
KKIOM SIIITUKE PABHO OOIIEMY YHCITy OCJBIX IIapOB BO BCEX OCTAIBHBIX SIMHUKAX. A
9HCIIO OeNBIX MIAPOB B KAXKJIOM SIIIIUKE PABHO OOIIEMY YMCITY KPACHBIX IIIAPOB BO BCEX
oCTaJIbHBIX sAIKKaX. CKOJIBKO BCETO MIAPOB JIGKUT B SAIIUKAX, €CIIM U3BECTHO, YTO UX
KOJIMYECTBO 4éTHO U MeHbIie 1307



Cucrema ouleHUBAHMS HTOTOBOT0 TECTUPOBAHMS O
MaTeMaTHKe I o0ydaomuxcs B 6 kiacce
(na eévitnonnenue pavbomot omeooumcs 90 murnym)

Oue}mBa}me OTAeJbHbBIX 3aJaHUIl

Homep | 4 1 5 13 | 4 |5 |6 |7 |8 Hroro
3a1aHuA
Bavm | 2 | 2 12 12 |2 |2 |2 |2 18

VYkazaHus K OIeHUBAHUIO, 0000IIEHHBIE
KPUTEPHHU MIPOBEPKH.
Pexomenoyemasn mabauya nepeeoda 6annos 6 ommemxu no nAmMuOAIIbHOU WKaie

OTMeTKa 1o «2» «3» «@» «5»
NATHOAJJILHOM IIKaJIe

I[TepBuuHbIe OasUIbI 0-6 7-12 13-15 16-18
Kputepuu Bamnet
Xo penieHust BEpHbIii, MOIy4Y€H MPaBUIIbHBIN OTBET. 2
XOJ peuieHus BEpHbIi, BCE LIaru MpUCyTCTBYIOT, HO 1
JIoTyIIeHa ofHa omnOKa 1rodoro xapakrepa. C e€ yuetom,
JlaJIbHEMIIIEE PEIICHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO.
Hpyrue cnydaun, HE COOTBETCTBYIOIIME YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM 0

KpuTepuy onieHHBaHMS YCHEIHOIO BHINOJIHEHHS BCTYNHUTEIbHOI0 HCILITAHMSA:
0 — 12 6amnoB — BCTYNUTENBHOE UCTIBITAHUE HE TIPOMIEHO
13-18 GaiioB — BCTYyNUTENHHOE UCTIBITAHUE YCIICTITHO MPOHIEHO.




